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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Omega-3

• NATÜRLICHE POWER - Unsere EPA DHA Omega 3 Kap-
seln werden aus nachhaltig gewonnenen Algen entwickelt 
und bieten eine gesunde, pflanzliche Ergänzung für einen 
aktiven Lebensstil. Empfohlene Tagesverzehrmenge : 2 
Softgels täglich 1100mg

• EINFACH GESUND LEBEN - Unsere Omega3 Fettsäuren 
Kapseln hochdosiert lassen sich mühelos in deinen Alltag 
einbinden. Nimm sie als vegane Unterstützung und profi-
tiere von den zahlreichen gesundheitlichen Vorteilen!

• VEGAN OHNE ZUSATZSTOFFE - Unsere Omega 3 ve-
gan Öl Kapseln bestehen ausschließlich aus biologischen 
Inhaltsstoffen. Frei von Lösungsmittelrückständen, Nano-
partikeln, Konservierungsstoffen und Gentechnik.

• LABORGEPRÜFT - Dank umfangreichen Kontrollen und 
Verarbeitung nach internationalen Qualitätsnormen ga-
rantieren wir die geprüfte Qualität und Reinheit für unsere 
Omega vegan Kapseln.

• 25 JAHRE ERFAHRUNG - Unser Ziel ist es, die besten 
Omega 3 EPA DHA herzustellen. Unsere 25-jährige Erfah-
rung ermöglicht uns eine einzigartige, schonende Herstel-
lung für eine maximale Wirksamkeit - Für den Körper nur 
das Beste!

Omega-3 VEGAN 1100 
600mg DHA + 300mg EPA  NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe
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ZUTATEN:

DHA- und EPA-reiches Öl aus der Mikroalge Schizochytri-
um sp., Kapselhülle (modifizierte Stärke, Feuchthaltemittel 
(Glycerin), Verdickungsmittel (Carrageen)), Vitamin E, (D-
Alpha-Tocopherol), Säureregulator (Natriumcarbonat).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

2 Softgels täglich mit reichlich Flüssigkeit einnehmen.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

Inhalt: 90 Softgels

Nettofüllmenge: 62 g

PZN: 18679593

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Algenöl.

Omega-3 VEGAN 1100 
600mg DHA + 300mg EPA  NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

*Referenzmenge nach LMIV / Reference intakes according 
to the regulation (EU) on the provision of food information 
to consumers.

 

NÄHRWERTANGABEN / NUTRITION FACTS

pro Tagesdosis/
per daily Dose

% RM*
% RI*

Vitamin E 3,6mg 30%

DHA- und EPA-reiches Öl aus der 
Mikroalge Schizochytrium 1100mg -

- davon Docosahexaensäure (DHA) 600 mg
- davon Eicosapentaensäure (EPA) 300 mg


